30 сентября 2016 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека.

День пожилого человека — это не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пожилым сотрудникам за их вклад в развитие предприятия, за многолетний добросовестный труд, за опыт, доброту и мудрость. В этот день центром внимания становятся работники предприятия, достигшие пенсионного возраста и сотрудники, находящиеся на заслуженном отдыхе. Им оказывается материальная, социально-бытовая и другие виды помощи.

Торжество, посвященное Дню пожилого человека, проходило в актовом зале предприятия.



Праздник открыла прочтением стихотворного поздравления Нарманова Санимкул. Со словами поздравления выступила председатель профсоюзной организации работников предприятии Емец Надежда Михайловна. Она приветствовала всех собравшихся и искренне поблагодарила за многолетний труд на благо предприятия.



Исполняющий обязанности Генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Юрий Дмитриевич Адамчук от всей души поздравил работников и гостей предприятия с Международным днем пожилого человека. Он пожелал всем собравшимся счастья, мира и благополучия, чтобы в жизни окружала тепло и забота, и здоровья на долгие-долгие годы! После поздравительной речи работникам предприятия, достигшим пенсионного возраста, и ветеранам производства были вручены денежные вознаграждения и цветы.









Для пожилых работников предприятия, ветеранов производства и сотрудников, находящихся на заслуженном отдыхе, был организован праздничный концерт, в котором их поздравляли песнями и чтением стихов. В концертной программе принимали участие работники предприятия Туяков С.Д., Алдамжарова А., Муратов Е., Сеилханова А.. Абдраманов Е., Алпамысов Т.



